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CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS 
EFETIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA GRANDE – MG 
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ORIENTAÇÕES 
 

01 - Este caderno contém questões do tipo múltipla escolha. 

02 - Verifique se o caderno contém falhas: folhas em branco, má impressão, páginas trocadas, numeração errada, etc. Encontrando 
falhas, levante a mão. O Fiscal o atenderá e trocará o seu caderno. 

03 - Não marque mais de uma resposta para a mesma questão, nem deixe nenhuma delas sem resposta. Se isso acontecer, a 
resposta não será computada. 

04 - Para marcar as respostas, use preferencialmente caneta esferográfica com tinta azul ou preta. NÃO utilize caneta com tinta 
vermelha. Assinale a resposta certa, preenchendo toda a área da bolinha. 

05 - Tenha cuidado na marcação da Folha de Respostas, pois ela não será substituída em hipótese alguma. 

06 - Confira e assine a Folha de Respostas, antes de entregá-la ao Fiscal. NA FALTA DA ASSINATURA, A SUA PROVA SERÁ 
ANULADA. 

07 - Não se esqueça de assinar a Lista de Presenças. 
 
 
 

OBS.: Candidatos com cabelos longos deverão deixar as orelhas totalmente descobertas durante a realização das 
provas. É proibido o uso de boné. 
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PROVA DE CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 
 
QUESTÃO 01 
Todo poder do município emana do povo, segundo a Lei Orgânica do município de Lagoa Grande (MG), que o exerce 
diretamente ou por meio de seus representantes eleitos. Essa soberania popular é exercida 
 

A) diretamente pelo prefeito municipal, eleito por sufrágio universal.  
B) indiretamente pelos vereadores eleitos para a Câmara Municipal.  
C) indiretamente pela iniciativa popular no processo legislativo.  
D) diretamente pelos vereadores eleitos para a Câmara Municipal. 
E) diretamente por prefeito e vereadores e indiretamente por iniciativa popular. 
 

QUESTÃO 02 
Analise as afirmativas a seguir sobre os servidores públicos do município de Lagoa Grande (MG). 
 

I. O período de 2(dois) anos de efetivo exercício dá ao servidor direito a adicional de 3 (três) por cento sobre o seu 
vencimento, o qual é incorporado ao vencimento para efeito de aposentadoria.  

II.  O servidor pode ser liberado para o exercício de mandato eletivo em diretoria administrativa da entidade sindical, 
sem prejuízo da remuneração e dos demais direitos e vantagens de seu cargo. 

III.  O servidor público estável só perde o cargo em virtude de sentença judicial, ou mediante processo administrativo, 
em que lhe seja assegurada a ampla defesa. 

IV. O servidor estável, em caso de extinção do cargo ou declarada a sua desnecessidade, fica em disponibilidade 
remunerada até o seu adequado aproveitamento em outro cargo. 

 

Está CORRETO que se afirma em 
A) I e III, apenas.  
B) I e IV, apenas.  
C) II e III, apenas.  
D) II e IV, apenas.  
E) III e IV, apenas. 
 

QUESTÃO 03 
De acordo com a Lei Orgânica do município de Lagoa Grande (MG), é vedado ao município instituir impostos sobre 
A) patrimônio, renda ou serviços dos partidos políticos, inclusive as suas fundações, e das entidades sindicais dos 

trabalhadores. 
B) patrimônio, renda ou serviços da União, do Distrito Federal, dos territórios federais, do Estado e de outros 

municípios. 
C) patrimônio, renda ou serviços dos partidos políticos, inclusive as suas fundações, das entidades sindicais da 

categoria econômica.  
D) livros, jornais, periódicos e o papel destinado à impressão, excluindo-se revistas e jornais de cunho pornográfico 

ou religioso.  
E) patrimônio das instituições de educação e de assistência social com fins lucrativos, desde que atendidos os 

requisitos da lei federal. 
 

QUESTÃO 04 
Analise as afirmativas a seguir sobre o Poder Legislativo do município de Lagoa Grande (MG).  
I-  Compete, privativamente, à Câmara Municipal organizar os seus serviços administrativos, prover os cargos e 

designar as funções respectivas. 
II- Compete, privativamente, à Câmara Municipal propor a criação ou a extinção de cargos e funções da 

municipalidade, bem como fixar ou alterar a respectiva remuneração. 
III- Compete, privativamente, à Câmara Municipal autorizar o prefeito ou o vice-prefeito, quando no exercício do cargo, 

a ausentar-se do município por mais de sessenta dias consecutivos. 
IV- Compete, privativamente, à Câmara Municipal sustar os atos normativos do Poder Executivo que exorbitam do 

poder regulamentar, nos termos da lei.  
 

Está CORRETO que se afirma em 
A) I e III, apenas.  
B) I e IV, apenas.  
C) II e III, apenas. 
D) II e IV, apenas. 
E) III e IV, apenas.  
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QUESTÃO 05 
Sobre os vereadores, com base na Lei Orgânica do município de Lagoa Grande (MG), é CORRETO afirmar:  
A) O vereador goza de inviolabilidade por suas opiniões, palavras e votos no exercício do mandato e na circunscrição 

do Estado de Minas Gerais e possui acesso às repartições públicas municipais. 
B) O vereador é impedido, desde a expedição do diploma e em qualquer hipótese, de firmar ou manter contrato com 

o município, ou com empresas concessionárias de serviço público municipal.  
C) O vereador tem o mandato suspenso quando deixar de comparecer, em cada sessão legislativa anual, à terça parte 

das sessões ordinárias da Câmara, salvo licença ou missão autorizada pela edilidade.  
D) O vereador tem o exercício do mandato suspenso pela decretação judicial de prisão preventiva, pela prisão em 

flagrante delito e pela imposição de prisão administrativa. 
E) O vereador pode licenciar-se para tratar, sem prejuízo da remuneração, de interesse particular, desde que o 

afastamento não ultrapasse cento e vinte dias por sessão legislativa.  
 

QUESTÃO 06 
Analise as afirmativas a seguir sobre a eleição dos membros da mesa diretora da Câmara do município de Lagoa 
Grande (MG), de acordo com o Regimento Interno da Câmara Municipal.    
I-  A eleição da mesa diretora da Câmara Municipal de Lagoa Grande (MG) é feita por cargo ou chapa, por votação 

secreta.  
II- O vereador, para concorrer à eleição para a mesa diretora, deve se inscrever até 24 horas antes da abertura da 

sessão ordinária.  
III- A eleição da mesa diretora se dá pela maioria absoluta dos membros da Câmara Municipal de Lagoa Grande (MG).  
IV- Dois vereadores designados pelo atual presidente funcionam como escrutinadores, na sessão ordinária de eleição 

da mesa diretoria.  
 

Estão CORRETAS as afirmativas 
 

A) I e II, apenas. 
B) I e III, apenas.  
C) I e IV, apenas. 
D) II e III, apenas.  
E) III e IV, apenas.  
 

QUESTÃO 07 
Em relação às comissões da Câmara Municipal de Lagoa Grande (MG), observado o seu regimento interno, é 
CORRETO afirmar: 
A) A Comissão de Representação tem por finalidade estar presente a atos em nome da Câmara, bem como 

desincumbir-se de missão lhe atribuída pelo plenário.   
B) As comissões da Câmara Municipal de Lagoa Grande (MG) são: as permanentes, as temporárias, as de inquérito, 

as especiais, as processantes e as de representação.  
C) As comissões da Câmara Municipal de Lagoa Grande (MG) são compostas por cinco integrantes, nomeados pelo 

presidente, resguardada a participação proporcional das bancadas.   
D) A Comissão Parlamentar de Inquérito, no exercício de suas atribuições, pode convocar o secretário municipal, 

determinando a condução coercitiva, em caso de recusa de comparecimento.   
E) As comissões da Câmara Municipal de Lagoa Grande (MG) funcionam com a presença de maioria absoluta dos 

seus membros, e as deliberações são tomadas por 2/3 dos integrantes da respectiva comissão.  
 

QUESTÃO 08 
Quanto ao Processo Legislativo, segundo o Regimento Interno da Câmara Municipal de Lagoa Grande (MG), é 
CORRETO afirmar:  
A) O prefeito, considerando o projeto, no todo ou em parte, inconstitucional ou contrário ao interesse público, pode 

vetá-lo no prazo de 10 dias úteis, contados da data do recebimento.  
B) A Câmara Municipal aprecia o veto do prefeito em plenário, no prazo de 10 dias úteis, só podendo ser rejeitado 

pelo voto da maioria absoluta dos vereadores do município.  
C) O prefeito municipal pode solicitar urgência para apreciação de projetos de sua iniciativa, devendo a Câmara 

Municipal se manifestar no prazo de 45 dias, contados da data da solicitação.  
D) As matérias que versam sobre a criação, a transformação e a extinção de cargos, empregos ou funções públicas 

do Poder Executivo e Legislativo Municipal são matérias privativas do prefeito municipal. 
E) A proposição de autorização para abertura de créditos suplementares ou especiais é matéria de iniciativa privativa 

dos vereadores de Lagoa Grande (MG). 
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QUESTÃO 09 
A Lei Municipal n.° 1.079, de 22 de agosto de 2023, em relação à progressão horizontal, prevê que:  
I-  O servidor tem direito à progressão horizontal em sua classe, desde que em efetivo exercício no mesmo nível pelo 

período de 730 (setecentos e trinta) dias, admitidas até 15 (quinze) faltas, justificadas ou não; além disso, deve 
obter, durante os 2 (dois) anos do período aquisitivo, no mínimo, 75% (setenta e cinco por cento) dos pontos 
distribuídos em avaliação e desempenho. 

II- O servidor que tiver acesso o outro nível pela progressão horizontal tem um reajustamento equivalente a 5% (cinco 
por cento) sobre o vencimento do nível anterior, até completar 30 (trinta) anos de serviço na Câmara Municipal de 
Lagoa Grande (MG). 

III- A progressão horizontal ocorre sempre dentro dos cargos e/ou funções da respectiva classe, constituindo melhoria 
de vencimentos. A primeira progressão ocorre por solicitação do servidor, com a aprovação no estágio probatório, 
sendo vedada, num mesmo período aquisitivo, a concessão de progressão para mais de um nível. 

IV- Os afastamentos de qualquer espécie, salvo os casos de férias regulamentares, licença-prêmio, licença à gestante 
ou para tratamento de saúde, casamento, luto por falecimento do cônjuge, filhos, pais ou irmãos, nascimento de 
filho e doação de sangue, convocação para júri ou serviço militar e no caso de reintegração no serviço público por 
determinação judicial, não são computados para a integração do período aquisitivo da progressão horizontal. 

 

Estão CORRETAS as afirmativas  
A) I e II, apenas.  
B) I e III, apenas.  
C) I e IV, apenas.  
D) II e III, apenas. 
E) III e IV, apenas.  
 

QUESTÃO 10 
Com base na avaliação de desempenho, associe a segunda coluna de acordo com a primeira. 
1- Reconhecimento dos níveis hierárquicos  (   ) Capacidade do servidor de executar os serviços que lhe 

competem, desempenhando com zelo, presteza e precisão os 
trabalhos de que for incumbido. 

2- Quantidade de trabalho e produção (   ) Capacidade que o servidor possui de conciliar as suas tarefas 
ao tempo de que dispõe para a execução delas. 

3- Integração ao órgão (   ) Lealdade demonstrada pelo servidor com a Câmara 
Municipal, mantendo conduta compatível com a moralidade 
do serviço público. 

4- Exatidão e qualidade do trabalho (   ) Flexibilidade ou facilidade que o servidor possui de 
compreender, de se posicionar e de cumprir as determinações 
superiores. 

 

Assinale a alternativa que apresenta a associação CORRETA, considerando a segunda coluna de cima para baixo. 
A) 1, 2, 4, 3. 
B) 2, 3, 4, 1. 
C) 3, 4, 1, 2. 
D) 4, 3, 1, 2. 
E) 4, 2, 3, 1.  
 
 

 
PROVA DE LÍNGUA PORTUGUESA 

 
INSTRUÇÃO: Leia, com atenção, o texto 01 e, a seguir, responda às questões de 11 a 14, que a ele se referem.  
Texto 01 

 
A solidão amiga 

Rubem Alves 
A noite chegou, o trabalho acabou, é hora de voltar para casa. Lar, doce lar? Mas a casa está escura, a 

televisão apagada e tudo é silêncio. Ninguém para abrir a porta, ninguém à espera. Você está só. Vem a tristeza da 
solidão... O que mais você deseja é não estar em solidão... 

Mas deixa que eu lhe diga: sua tristeza não vem da solidão. Vem das fantasias que surgem na solidão. 
Lembro-me de um jovem que amava a solidão: ficar sozinho, ler, ouvir, música... Assim, aos sábados, ele se preparava 
para uma noite de solidão feliz. Mas bastava que ele se assentasse para que as fantasias surgissem. Cenas. De um 
lado, amigos em festas felizes, em meio ao falatório, os risos, a cervejinha. Aí a cena se alterava: ele, sozinho naquela 
sala. Com certeza ninguém estava se lembrando dele. Naquela festa feliz, quem se lembraria dele? E aí a tristeza 
entrava e ele não mais podia curtir a sua amiga solidão. O remédio era sair, encontrar-se com a turma para encontrar 
a alegria da festa. Vestia-se, saía, ia para a festa... Mas na festa ele percebia que festas reais não são iguais às festas 
imaginadas. Era um desencontro, uma impossibilidade de compartilhar as coisas da sua solidão... A noite estava 
perdida [...]. 

Disponível em: https://www.pensador.com/rubemalvestextos/. Acesso em: 14 abr. 2024. Adaptado. 
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QUESTÃO 11 
Analise as afirmativas, tendo em vista as ideias que se podem inferir do texto. 
I-  É um engano pensar que a tristeza advém do fato de se estar sozinho em casa. 
II-  A tristeza de quem está só advém da ideia de que os outros estão se divertindo. 
III- Há pessoas que se divertem e fazem aquilo de que gostam mesmo estando sós. 
IV- É necessário vencer a solidão buscando sair, encontrar os amigos e ir às festas. 
V-  A tristeza pode ser causada pelo que se imagina ser e não pelo que, de fato, é. 
Estão CORRETAS as afirmativas 
A) I, II, III e IV, apenas. 
B) I, II e IV, apenas. 
C) I, II, III e V, apenas. 
D) II, III e IV, apenas. 
E) III, IV e V, apenas. 
QUESTÃO 12 
O termo, “mas” inicia o segundo parágrafo com o objetivo de  
A) concluir as ideias apresentadas no primeiro parágrafo. 
B) ratificar as ideias apresentadas no primeiro parágrafo. 
C) favorecer as ideias apresentadas no primeiro parágrafo.  
D) corroborar as ideias apresentadas no primeiro parágrafo. 
E) opor-se às ideias apresentadas no primeiro parágrafo. 
 

QUESTÃO 13 
Analise as passagens do texto a seguir, tendo em vista a ocorrência da próclise pela presença de palavra atrativa.  
I- “Mas deixa que eu lhe diga [...].”  
II- “Naquela festa feliz, quem se lembraria dele?” 
III- “Mas bastava que ele se assentasse [...].”  
IV- “O remédio era sair, encontrar-se com a turma [...].” 
V- “Vestia-se, saía, ia para a festa...” 
Estão CORRETOS os itens 
A) I e II, apenas. 
B) I, II e III, apenas. 
C) I, III e IV, apenas. 
D) III, IV e V, apenas. 
E) IV e V, apenas. 
 

QUESTÃO 14 
Em “[...] festas reais não são iguais às festas imaginadas.”, há o emprego do sinal indicativo de crase pela ocorrência 
de  
A) locução prepositiva feminina. 
B) locução conjuntiva feminina. 
C) fusão da preposição “a” com o artigo “as”. 
D) locução adverbial feminina.  
E) fusão do artigo “a” com o artigo “as”. 
 

INSTRUÇÃO: Leia, com atenção, o texto 02 e, a seguir, responda às questões 15 e 16, que a ele se referem.  
Texto 02 
 

 
Disponível em: https://bichinhosdejardim.com. Acesso em: 12 abr. 2024. 

 

QUESTÃO 15 
Por meio da linguagem verbal e não verbal, o personagem que se dirige à personagem Joana é caracterizado por 
seu/sua 
A) narcisismo. 
B) discrição.  
C) empatia. 
D) humildade. 
E) sabedoria. 
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QUESTÃO 16 
Tendo em vista as falas anteriores dos personagens, no último quadro, a fala da personagem Joana é  
A) elogiosa. 
B) indiferente. 
C) otimista. 
D) irônica. 
E) gentil. 
 

INSTRUÇÃO: Leia, com atenção, o texto 03 e, a seguir, responda às questões 17 e 18, que a ele se referem.  
Texto 03 
 

 
Disponível em: https://grandesnomesdapropaganda.com.br/. Acesso em: 12 abr. 2024. Adaptado. 
 
QUESTÃO 17     
A mensagem que o texto pretende passar é: 
A) Os assentos devem ser cedidos aos que têm necessidades especiais. 
B) Os assentos preferenciais são exclusivamente para as pessoas idosas.   
C) Os assentos preferenciais são exclusivos para as mulheres gestantes. 
D) Os assentos são prioritários para pessoas com necessidades especiais. 
E) Os assentos devem ser cedidos às pessoas que deles necessitarem.  
 

QUESTÃO 18     
Em “Ofereça seu lugar a quem precisa.”, o verbo “ofereça” foi usado no  
A) modo imperativo afirmativo. 
B) tempo presente do modo indicativo. 
C) tempo pretérito imperfeito do subjuntivo. 
D) tempo futuro do pretérito do modo indicativo. 
E) modo indicativo.   
 
 

INSTRUÇÃO: Leia, com atenção, o texto 04 e, a seguir, responda às questões 19 e 20, que a ele se referem.  
Texto 04 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Disponível em: https://ditador.com/cecilia-meireles/. Acesso em: 12 abr. 2024. Adaptado. 

 
QUESTÃO 19     
No texto, uma das ideias que se infere é de  
A) consistência. 
B) estabilidade. 
C) sensatez. 
D) harmonia. 
E) instabilidade. 
 
 
 

Ofereça seu lugar a quem precisa. 

Tenho fases, como a lua, 

Fases de andar escondida, 

fases de vir para a rua… 

Perdição da minha vida! 

Perdição da vida minha! 

Tenho fases de ser tua, 

tenho outras de ser sozinha. 
Cecília Meireles 
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QUESTÃO 20     
Entre as figuras de linguagem usadas na construção do texto, estão 
A) a personificação, a inversão e a ironia. 
B) a comparação, a inversão e o paradoxo. 
C) a metáfora, o eufemismo e a metonímia. 
D) a hipérbole, o eufemismo e a metáfora. 
E) a metonímia, a comparação e a ironia.    

 
 

PROVA DE NOÇÕES DE INFORMÁTICA 
 
QUESTÃO 21 
Sobre os protocolos vinculados ao serviço de e-mail, avalie as afirmações a seguir: 
 

I. É um tipo de protocolo de envio de e-mail para programar a mensagem para o destinatário, que pode ser feita 
entre cliente ou servidor. Depois de serem capturadas, as mensagens são encaminhadas para ele, que, na 
sequência, envia os e-mails aos destinatários finais. 

II. Tem acesso a todas as pastas de sua conta e deixa o status das mensagens igual tanto no servidor como no 
software e realiza a sincronia das mensagens, mantendo a conexão para que as alterações e mensagens novas 
recebidas sejam atualizadas quase que em tempo real. 

III. Baixa as mensagens do servidor, salvando-as localmente em seu computador, não deixando uma cópia das 
mensagens no servidor, a menos que você marque a opção “deixar uma cópia no servidor”, nas configurações do 
seu programa de e-mail. 

 

A alternativa que descreve a sequência CORRETA dos protocolos mencionados de I a III é: 
A) SMTP, POP, IMAP. 
B) IMAP, POP, SMTP. 
C) IMAP, SMTP, POP. 
D) POP, IMAP, SMTP. 
E) SMTP, IMAP, POP. 
 

QUESTÃO 22 
Uma pequena empresa de comércio on-line registrou a quantidade de vendas na primeira quinzena do mês de março, 
conforme ilustrado pela planilha a seguir: 
 

  
 

Qual fórmula a seguir pode ser utilizada para preencher a célula B17, com o resultado do cálculo da média de vendas? 
 

A) =SOMA (A2;A16)/CONT.NÚM(A2;A16) 
B) =SOMA (A2:A16)/CONT.NÚM(A2:A16) 
C) =MÉDIA (A2;A16) 
D) =MÉDIA (A2;A16)/CONT.NÚM(A2; A16) 
E) =MÉDIA (A2,A16) 
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QUESTÃO 23 
Os nomes de arquivo do Windows são divididos em duas partes por um ponto onde a primeira é o nome do arquivo, e 
a segunda é uma extensão de três ou quatro caracteres que define o tipo de arquivo. As extensões dizem ao 
computador qual aplicativo criou ou pode abrir o arquivo e qual ícone deve ser usado para o arquivo. Tendo em vista 
essa definição, assinale a alternativa que descreve melhor a extensão “.csv”: 
A) Arquivo de biblioteca de vínculo dinâmico. 
B) Arquivo de vídeo compatível com Flash. 
C) Arquivo de valores separados por vírgula. 
D) Arquivo instalador da Microsoft. 
E) Arquivo de trabalho do Microsoft Excel. 
 

QUESTÃO 24 
No sistema operacional Linux, é possível executar operações diversas diretamente na linha de comando (CLI), 
bastando digitar o comando na CLI e, em seguida, a interface processa aquela instrução e realiza o comando solicitado. 
Assinale a afirmativa a seguir que descreve a função do comando “PWD”: 
 

A) Muda para o diretório /home (arquivos pessoais). 
B) Exibe o caminho do diretório atual. 
C) Lista de diretórios com exibição de arquivos ocultos. 
D) Muda do diretório atual para o especificado. 
E) Lista de diretórios dos softwares. 
 

QUESTÃO 25 
A respeito das redes sociais, avalie as afirmações a seguir: 
 

I. Graças às redes sociais, pessoas de diferentes países podem manter um contato próximo, criando-se ligações 
entre indivíduos, que podem ou não se conhecer, e entre grupos de pessoas que partilham interesses comuns. 

II. A interação ou engagement é uma das características menos importantes das redes sociais onde as publicações 
permitem que os utilizadores se expressem e estabeleçam diálogos. 

III. Com as redes sociais, as empresas podem conhecer a opinião do público e contactar diretamente o seu público-
alvo, para melhorar as relações. 

IV. Cada rede social tem a sua própria configuração e é ajustável de acordo com as preferências de cada pessoa.  
V. Um perfil de rede social pode ser desde completamente público até ter um alto grau de privacidade. 

Considerando as afirmações de I a V, assinale a alternativa que contém apenas as verdadeiras: 
A) I, II e III, apenas. 
B) I, II, III e IV, apenas. 
C) I, III, IV e V, apenas. 
D) II, III e IV, apenas. 
E) II, IV e V, apenas. 

 

 
 

PROVA DE RACIOCÍNIO LÓGICO 
 
QUESTÃO 26 
Em um diálogo de duas amigas, as seguintes sentenças foram ditas: 
I-  João é um cara gente boa? 
II-  Ana é médica ou enfermeira. 
III- Vamos tomar um café hoje? 
IV- O sucessor ímpar imediato de 99 é 101. 
 

Pode-se afirmar que são proposições lógicas 
A) I e II, apenas. 
B) I e IV, apenas. 
C) I e IV, apenas. 

D) II e IV, apenas. 
E) III e IV, apenas. 
QUESTÃO 27 
A seguinte afirmativa é falsa: “Se Maria é médica, então João é enfermeiro”. Logo, é CORRETO afirmar que: 
A) Maria não é médica e João não é enfermeiro. 
B) Maria é médica e João não é enfermeiro. 
C) Maria não é médica e João é enfermeiro. 
D) João é médico e Maria é enfermeira. 
E) João é médico e Maria não é enfermeira. 
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QUESTÃO 28 
Ao fazer uma festa de comemoração de seu aniversário, Pedro decidiu convidar alguns amigos. Entretanto, algumas 
restrições foram feitas: 
I- João só vai à festa se Ana for. 
II- Kelly não vai à festa se Bruna for. 
III- Henrique vai à festa se Tiago não for. 
IV- Antônio não vai à festa se João não for. 
 

Nessas condições, os possíveis convidados para a festa de Pedro são: 
A) Ana, Antônio, João e Kelly. 
B) João, Antônio, Kelly e Bruna. 
C) Henrique, Tiago, Bruna e Antônio. 
D) Antônio, Kelly, Henrique e Bruna. 
E) Ana, Bruna, Henrique e João. 
 

QUESTÃO 29 
Considere que a seguinte sentença condicional é falsa: “Se o filme durar 1h20min, então João vai ao cinema”.  
 

Analise as afirmativas a seguir, com base na sentença anterior, para responder a esta questão. 
I-  O filme não durou 1h20min e João foi ao cinema. 
II-  O filme durou 1h20min e João não foi ao cinema. 
 
 

É CORRETO afirmar que:  
A) I é falsa e II é verdadeira. 
B) I é verdadeira e II é falsa. 
C) I e II são verdadeiras. 
D) I e II são falsas. 
E) I e II justificam-se. 
 

QUESTÃO 30 
A seguinte proposição é verdadeira: “Maria é contadora se, e somente se, João é médico.” A partir dessa proposição, 
analise as afirmativas a seguir e marque a alternativa CORRETA. 
A) “Maria não é contadora e João não é médico” é falsa. 
B) “Maria não é contadora e João é médico” é verdadeira. 
C) “Maria é contadora e João não é médico” é falsa. 
D) ‘‘Maria é contadora e João não é médico” é verdadeira. 
E) “Se Maria não é contadora, então João é médico” é verdadeira. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


